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RESUELVE EL SIGUIENTE PROBLEMARIO Y REPORTALO CON EL FORMATO
INSTITUCIONAL.

1.- Una varilla eldstica de 3.5 Mt de longitud y 1.5 Cm2 de seccién transversal se alarga 0.07 Cm
al someterla a una tencién de 300 Kg, calcular:

a) El esfuerzo DO\O < =
b) La deformaci6n unitaria C\ 5.5 mA - 20 om
¢) Elmédulo de Young f\" | Scm?
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2.- Un alambre de acero de 2.7 Mt de largo y una seccién transversal de 0.15 Cm2 esta sometida
a una tensién de 50 Kg, calcular:

a) Su elongacién.

b) La tencién requerida para llegar al limite elsstico, si E=20 x 108 Din / Cm2y ¥ = 19x 1011 Din

/ cm2. ~
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3.- Un alambre de hierro de 1.2 Mt de largo con una seccién transversal de 0.22 Om2 este sijetd
3 una tensién de 4.10 Kg, calcutar:

a) Su deformacdién

b) La tensién requerida para legar al Eimite eldstico, si E = 15 x 108 Din / Cm2 yhxfxmua-

/Cm2. =
; A3 €T -F-£F=m.9
A Daes Y A == (4. 0r5) (3-8 bnt/s )
= L2y =1 700 T= 4Gz nw
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4.-Unalambcedealuminlodel.ZSCm-delongimdyz.Sszdeéreaensusecﬁéntransversalse

suspende del techo. {Qué peso soporta en su extremo inferior si sufre un alargamiento de 0.5 x
104, Y =7 x 1011 Din / Cm2.
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S d00ANtOL ATLE ocupsan 1000 Kg de akohaol, sl este tlene una densidad de 790 kg / Mud.?

e D-m D ALY
N ACCERg R TAQO vl
D= A0 W) /I)\\ 3 = \ JCWY\\ 1

\E 26w 2

.- ¢Cudl es el volumen en litros Lt de 3000 Nw de acelte de oliva, si su peso especifico es de

9016 Nw / Mt3. &)"\1
o - 0F2zm\> | :0-00)
T};ﬁ:}\g\m\% Re= . 332m\*) (0.000\ )
Ly Doz X ot = D.ze X101

7.- Calcular el peso especifico del oro, si su densidad es de 19300 Kg/ mMt3.

D?\'\QS - D-CJ

1) \C\\%r\g Im\3 %?C‘q\@vx‘gin,\’_}\(%f&] YY“/S”)
Pe =189, 322 nw|m)3
o 189, 333 n\u/er )
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8.- SI 1500 Kg de plomo ocupan un volumen de 0.13274 Mt3, {Cuél es su densidad?

V= 013234 m ? D= 150ty
D= 1,130,029 [m > O-13279 w8

9.- Contesta las siguientes preguntas:
a) {Cusl es la causa de la presién atmosféricar €= (L CONCeC BT\a AL Tl aion
Ae o fuoem de o Jlavedaa spb€ e| cure

b) Cuando bebemos por medio de un popote, ¢el liquido es aspirado 0 empujado?
Hsp\\'CQC\O‘ porque €5 necesan' O ([496\"(\1 e “C{U\\dO
Yy aspvov \o e\ Lquido ke y o Qitande

c) ¢Por qué los busos, cuando emergen con urgencia, deben exhalar continuamente durante su

ascenso? \ ety SO YWAIW0 Cavdiaito Yy ey v ©)
Combi0  Liosco de ees\on Lara=0s e plimones

d) Los embudos tienen unas estrias que impiden que queden ajustados en la boca de una

botella. ¢Cusl es larazén?  Foaey Ctt)&‘ {’]Qy(_] un apa&'\o @O\’ d@”d@
ey €ataror e\ awe [ de 1o corthano e pressy de

(& lcella eednia avremtay deppaicidlo

e) ¢Por qué se siente que los oldos hacen pop cuando se asciende a &randes alturas? Ld G} ese oN

Aismioge g elave ga odo se toea”’o esten
en ijo\f\dea adoios y con Ale semma oy

oy a
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10.- calcular la fuerza que debe aplicarse sobre un 4rea de 0.3 Mt2 para que exista una presion
de 420 Nw / Mt2.

4 =T - 4=-PAh
c -~ «
Doves —

@ﬂ" 0. B\ - = mbn‘w(m*z‘) [0,3m1 z-)

P= 420nw| mt?

% = [R.-6W ——
T= 2Ght0

11.- Calcular la profundidad a la que se encuentra sumergido un submarino en el mar, cuando
soporta una presién hidrostética de 8 x 106 Mt2 / Nw.

Dates P=09h=h=V

& X 10 “nyl &
'\7: X ol M\

h = C IO'3 ‘\IW
D-1020 kg |m}? BX 107 m

Pr= 3a4. 1k (1020xg 3 142w )5 *)
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12.- ¢Qué presién hidrostdtica existird en una prensa hidréulica a una profundidad de 6 Mt, sila

densidad D es de 1000 Kg / Mt3.
Do Ph= D-J- {

P\' = b YY\\ P W - (\OQ \(\9 }m\ 3\ (\q '8\7"*/5()(6”#)
D= (00ng nt>

Ph= 28, B mw/ mi® P :58'%0rw]wﬁ

13.- ¢Cudl ser4 la presién hidrostatica en el fondo de un barril que tiene 0.9 Mt de profundidad y
estd lleno de gasolina, cuya densidad es de 680 Kg / Mt3.

Dados: YPo=D-9-n
h-o.am M= (680¢g|m 3 J(a-8haws7)(OG

Ph=6.003 -3 ruymt 2
(’h = 6003. A1 Nuu\m-\ 2
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